

30. 11. 2021 TV Slovenija 1

Stran/Termin: 22:00:00

Naslov: Slovenski festival v Bruslju

Naklada:

Avtor: Mojca Širok

Površina/Trajanje: 00:02:31

Rubrika/Oddaja: ODMEVI

Žanr: DIALOGIZIRANO POROČILO

Gesla: MAŠA JAZBEC

TANJA STARIČ: Na Slovenskem festivalu v bruseljski evropski četrti, ki se je začel sinoči, je bil danes dan umetne inteligence. V razpravi o družbeni vlogi umetne inteligence in etičnih pomislekih ob njeni uporabi so sodelovali strokovnjaki iz Slovenije in Evropskega parlamenta, manjkala pa ni niti častna gostja, ki smo jo pokazali že sinoči, slovenska robotka Eva.

MOJCA ŠIROK: Predori luči se bodo v bruseljski evropski četrti bleščali do januarja. Le par dni pa bo tu robotka, ki je v Sloveniji že prava medijska zvezda.

EVA (robotka): Pozdravljeni. Dragi organizatorji, hvala, da ste me povabili v Bruselj. Moja naloga je poučevati ljudi o umetni inteligenci v svetu robotike.

MAŠA JAZBEC (umetnica in raziskovalka): Takšnih robotov je res veliko. Kaj smo pa mi drugačnega naredili, da smo dali neke mehke vsebine, da smo ji zgradili identiteto in karakter in ji dali tudi ime in sicer žensko ime. Da niso zdaj vsi roboti fantje no in naša dekla je pač Eva.

MOJCA ŠIROK: Umetna inteligenca je tudi ena od prioritet slovenskega predsedovanja.

VIKTOR KOVAČIČ (Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje): To smo danes v sodelovanju s slovensko ambasado, z evropskim gibanjem pripravili delavnico. Povabili tudi dva slovenska raziskovalca, ki sta tudi v tem čudnem času prišla v Bruselj in pokazala bruseljski publiki, kako dobro se dela v Sloveniji na področju umetne inteligence.

MOJCA ŠIROK: Slovenija znanstveno področje umetne inteligence že dolgo razvija.

MARKO GROBELNIK (Institut Jožef Stefan): Vsi inženirji so tako rekoč šli skozi predmete umetne inteligence tam od konca 80. let naprej. Tega druge države nimajo. Zdaj potem imamo okrog deset zelo močnih laboratorijev v Slovenije, kar je spet na velikost države je veliko. Tisto, kjer šepamo, je industrija.

MOJCA ŠIROK: In kaj je v našem življenju umetna inteligenca danes?

MARKO GROBELNIK (Institut Jožef Stefan): Vsakič, ko odprete Facebook, to je umetna inteligenca, ali pa Twitter in tako naprej. Vsakič, ko se prijavite na telefon, vam prepozna obraz aha, to je umetna inteligenca. Vsakič, ko odprete spletno stran, naključno spletno stran in se vam pokaže neka reklama, tista reklama ni naključno prišla. Nekdo jo v bistvu vam pošilja.

TOM VANDENKENDELAERE (Evropska ljudska stranka): Evropska komisija je že vložila predlog zakona o umetni inteligenci. Obravnavali ga bomo v parlamentu.

MOJCA ŠIROK: Jutri bo na Slovenskem festivalu v Bruslju dan športnikov.